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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpnp

{wpqth’ nhinpn

funphnipny GGp wwhu wnwownpwlpltpp Juwwwpbp pun htppwlwlnipjub: Nwnhnp
Jupnugt’p jnipwpwlynip wnwownpulph wwhwiop L wwwmwufuwGGiph wnwowplynn
wnwpptpwlltpp: Gpb dtq sh hwonnymd nput wnwownpulph withowwbu Wwwnmwujuwlby,
duwdwlwlyp plGwytn Gyuwunwlny Jupnn Gp wyl pwg pnnlb; b gpul winpununbw; wytih
ni):

Jdtn wnole npjwd  ptium-qppniyih Eotiph nwwwpl dwubpp wquunptl Jwpnn bGp
oquuwaqnnpoti] ulwqpnpjul hwdiwp: Otumn-qppnyypn sh vnnmgynui: Unmgqymd L dhuyG
wuwunwuhuwlitph dlwpninpp:

Unwownpuwlplpp  Juwwuwpbnyg hbunn  jinnwlwp wwwwuppwlltpn nipwnhp L
fuGuwipny Gt wumwufuwGGbph dLwpnpmd: NwwumwuuwGltph dlwpnph dhpwn [pugnuthg k
Juwuwo dtip pGawljwb shwynph §Qumnipjniln:

Bwljwlmy tGp hwonnmpma:



U dujupnuy

Uunmbiqupn wpupfwiikpou (25 °C, 101 §Nw) htnlyuy iynipbphg npn’up b
guiynid htnnily b ququyht Jh&wynid.
w) CaO p) H20 q) CaSO4 ) NHs k) HNOs q) H2

)pgn
2) w, q,q
3) u, p, g q
4 pnbq

Ztwnlyuy wuppbphg nph’ pupapwugnyt opuhnh pubwdbi k ROs, kpk ipw glinng
onpwdtiughtt hmugnipjut ke wyn mupph quuqubsughtt pmdhun 97,53 % L.

1) 88Uph

2) ukkuh

3) mkniph

4) wynnuhnuth

Lubih’ qu.u-m] Enwuppkpdmd oppndnubnpuijub ppih Uk Unjymh quiqlusp
Ubnwubnupnpuljwb ppyh vkl dnjklynih quiuqushg.

1) 62
2) 31
3) 18
4) 36

0" [enpnbught pubwdbi E &hon hhpdtwluh Jhgwlynmd guninjng winndh hudwp.

1) 3s?3p*3d°
2) 3s*3p*3d?
3) 3s'3p®3d?
4) 3s?3p*3d!

Spyws k hnpumpymdubph htnbyjuy onpwutt® FeS: — X — SOs:
Nppw’t £ X qugh Ukl dnnud yywpmbwlpng K Eyupniibph gnudwpughb
pwbwlp (Uny).

1) 16
2) 32
3) 24
4) 64



(6-7) Spywé kb hlnlyuy yniplpp. w) H20, p) NaOH, q) HCI, n) HNOs

6

10

Ujy iyniplinhg n'ph hkw ki injuugnma Y wnhidp, W wnbdh (1) opuhnp.

1) n
2)p
3) q
4) w

Nppw’t k wpswph thnpwwnh htn uyhnul] lungwusp wnwgwgunn uniph
UnjElnynd ypnunnuubkph gnidwpught phyp.

1) 32
2) 18
3) 20
4) 10

0" owipph ympbpt b quuwdnp]us pun peduyht hunm pmnibbkph
nidinugdub.

1) HCIO, HIO, HBrO
2) HClOs, HCIO, HBrO
3) HBrO, HIO, HCIO
4) HBrO, HCIO, HCIOx

NaCl-h gpuyht jnbényyph LEhwnpnihgh pipugpnid hukpun wunnh YJpu wmugungws
quqp whgljugnpk] ki KOH-h gpught nwp jnisnyph Uke: N°n qmyq kb ikpunyws
1nwdnypnd unugyws ynipbph phuhwlwb puwtwdlbpp.

1) KC1 1 KClOs
2) KCIO 1 KClOs
3) KC1 b KCIO
4) KCl 1 KClOs

bty quiiqwény b n'p wnp junwewhw gpuyhti jnismypenid 49 q HsPOs— 20 g
twwphnidh hhnpopuhnny skqnpugutihu.

1) 142 ¢ Na2HPOx
2) 71 ¢ Na2HPO4
3) 60 g NaH2PO4
4) 120 g NaH2POs



11 | ®njwpyndubkph hbnbyuy oppuynid® S — HaS — SO2 — SO3 — H2S04,

nppw t k $énudp wpupni tuynn Jpuljubiqiihs gmpbph dkulub dnkymukph
Ynpgpwd bikjnpnuukph gnudwpuyght php.

1) 8
2) 2
3) 10
46

12 | Zhnlyuy wmqpuljubkphg n’pp iodws hudwlwnpgh hujuuwpulsnmpeyniip
Yubnupupdh ntyh wy.
CHa(q) + 4S) 2 CS2g) + 2H2S(q) + Q.

1) sbipdywunhdwuh pupdpugnidp

2) gupdwt hotignidp

3) Ukpwih hinwugnidp

4) H>S—h §nugkunpughwjh dkdwugnidp

(13-14) Uudnbapniuh Ghinphunp Eapuplly Ea obpduyhl puypuydwib:

13 | 0 ympkph ki wowewinid wdnithnudh Bhnphwnh gkpuiuyght puypuynihg.

1) wdnthwl b wgnuuyht ppnt
2) wmqnup(I) opuhn b onip

3) wqnup(Il)opuhn b 9nip

4) wmgnun bt gnip

14 | bty sunjuyny (}, .) quq Yunugyh 16 ¢ wdnithnidh Whnphinh pugpuynidhg.

1) 11,2
2) 5,6

3) 8,96
4) 3,36

15 | 0" owpp kb ikpun]us W gpnud, U wquppynud spmidynn impbph pubwalibp.

1) AgCl, BaSOs, CuS
2) AgCl, AgBr, FeS

3) Agl, PbSOs, BaCOs
4) PbS, BaSOs, CaCOs



16

17

18

19

Lnpwgpwsth 0,1 Uny/| Ynbughumnpughuyny 8 Uj opuyhtt jnwdnyphtt wybkjugpky i
ttunnphmudh hhnpopuhnh 0,1 Uny/) Ynbghinpughuyny 5 ) jnusnype: b uy gnuyi
Ynrukuw juluniup JEpouwljut jnidnyypnrd.

1) dwtintpwljmgnij
2) wtgnyj

3) juwnijn

4) Qupdhp

bty pwiwlny (Ung) pplwshi kuyupnibwlpmd 27 °C b 15195 §NMw Supdwb
wuydwtubpnid qunigny 40 thup nupnnnipjudp ynnuwwnk punind
(R =8,3 &/9-Uny, To=2731).

1) 240
2) 160
3) 224
4) 244

Yujhnidh pinphnp b pinpunh a ¢ quitgwény juwnuinipgp mwpwgnpt; Eu pug
winpmu MnO: juwnwihquinnph wnluympyudp, b uinugh) ku b q whin diugnpry:
0"t t quiqustbph thnuhwpupbpmpyniip.

1)a>b
2)a=b
3)b>a
4)b>>a

N°p iymph(kph) (kL) uinwgdnud FeClo b AlCh auntmpyh wikgmyny Yujhmuh
hhnpopuhnh opuyhtt jndnyeny dswlthu b vnwugdws tundwsph wpwg onh
Uniwnph ohjugubihu.

1) FeO L ALOs
2) Fe20s

3) FeO

4) Al2Os 11 Fe20Os3



20

21

Zudwywnwupuwmikgptp hnjuwqnnn yymptpp, ntwlguubph JEippwiyniptpp b
JEpuljutiqudus nmupph wnnuh opuhnugdwt wuwnhdwp:

®dnjuwmqnnn YEpowiyniptp Uwuthlh

yniptp opuhnugdu
wuwnhgwi

w) Cu + HNOsq— 1) CaH2 U) -3

p) Cu + HNOsw — 2) Cu(NOs)2+ NO2+ H20 P)-1

q) Ca + HNOsw) — 3) Ca(NOQOs)2 + H2 3)0

1) Ca + Ho— 4) Cu(NOs)2+ NO + H20 1) +1

5) Ca(NOs)2+ NHsNOs+ H20 | ©) +2

9) +4

' pé F &hon unnwupnubbbph swuppp.

1) w49, p29, q39, n1f#
2) w29, p4t, q3U, n1}
3) wm2G, p42, ¢5U, n1}
4) w29, p4t, g5U, n1k

N°pl £ Ca(HCOs)2 + Ca(OH)2 ... mpjugphit hulwyunnuujuwing nkwljghugh
hujuwuwpdwt we dwunid tuinjwsp wnwewgunn vhugnipjub gnpswljhgp.

11
2) 2
3) 3
4) 4

(22-23) Npnowlh pwbwlny wynidhbh pinphnh iniényphlé wumpdwbwpup wykjugnly Ea
bunnphnidh hhppopuhnh jniénype I hkwnlhly hunywdph puinuljh hnhnfinipyubn:

22

Ppjws Ynpkphg n'pl b hudwguinuuuinud hudwljwpgnid tundwsph
pwtwljh thnthnjunipjutp.

P

3

Lnnjmsph puiblp

.

NaOH-h puinuljp

1)

.

Lnmjuibph puibmly

L

NaOH-h pminulp

2)

.
L

Lumjmbph puibmilip

s

NaQH-h pulmulp

3)

-
L

P

Lnnjubph puinlp

/

.

NaOH-h pmtmuljp

4)



23

24

25

26

27

b’y quiqudny (g) twwnphnidh hhgpopuhn whwnp k wykjuguty 2,67q wyniudhup
pinphn wupnibwlng (nisnypht’ wru]kugnyh puulnipyudp tundusp

unwbwnt hwdwp.

1) 3,2
2) 1,6
3) 4,8
4) 2,4

Nppw’t k Ukl Ung JEpuljuiqihsh wpudwnpus bEupnitbph pubwlp (Ung)* pun
htwnlyw) nipdugpny Ytpopu nkwlghwyh hwdwuwpdwb.
KI + H202 + H2SOs+— K2SOs4 + I + H20

1) 3
21
3) 2
45

0" vknunp Jupkih  unwbug hp opupnhg hpudknunupununpmpyut bpwialng
npybku Ypuljuiqithy oginugnpétiny ququyhti opushle.

1) Na
2) Ba
3) Cu
4) Ca

0" ympny E hiupun]np wuppbply ughnudh uhjhjunh b tunphnudh
Juppnuwnh gpuyht ;nudnypukpn.

1) BaClz
2) Na:SO«
3) Ca(NOs)2
4) HCl

0°p mpjugpht hudwyuinuuuwt nkwlghugh phpugpnid ssupught qugp
hwunku quhu npytu YEpuljwuguhs.

1) SO2+ H20 —

2) SO2 + Na20 —

3) SOz + Cl2 + H20 —
4) SO2 + H2S —



28

29

30

0'p Wwnwnp sh jwpon Yhpungb) jaenghwhg kphwph wpnnkljnnpught
wuonwuwiunipjui dudwtwl.

1) Zn
2) Cu
3) Al
4) Mg

0" ympbph hnjuuqpbgmpyubh b huduywnuuwind Ba?* + CO3™ = BaCO;3
Ynpdwwn hntughtt hwjwuwpnudp.

1) Ba(OH)2 + Ba(HCQO3)2 =
2) Ba(OH)2 + H:2CO3—>

3) (CHsCOO):Ba + H.CO3
4) BaBr2 + Cs2CO3 =

0" qnygh iymphpl kb oquumgnpsynid jupnpunnphugnid wsuwsth(IV) opuhy
unwbwnt hwdwp.

1) CaCOs, HCl

2) CaCe, HCI1

3) (NH4)2CO3, KOH
4) CaCOs, Na:SOs

(31-32) Shlynuylubh dmpkinyn wupnbwlnid Funwebuyhl b Eppnppuyhl widfuwdih

31

32

hwdmuyunuwupnuinupwp 7 b 3 unnnd, puly Ephgpoppuyhl sh wwpn: ulnid

Oppw’t Eyputmid snppnpuyght wsjuwsith winnditkph phap:

1)0
2) 1
3) 3
4)2

Nppw’t £ ghlynuymith hupupbpuljwh dnklnjught quitgwsp.

1) 182
2) 140
3) 168
4) 154



33

34

35

36

ZEnljw) pwbwdlubpny iympbtphg npn ip ki poipkith hqnubplbpp.
CH,
| H,C H THS HZEVCH/
Cc H 2 2 CHs
HZC/ \CH3 HZC/\CHs \CH H, H3C/ CH\CH Ha
1) 2) 3) 4) 5)

1) 3,4
2) 1,5
3) 2,3
41,4

Opn’tp kb X1 b Xo iympbpl pun hojuowpnudbph hbnbyu onpugh.
CeHiz = X1 — X2 = CsHsCOOH

1) t-htpuwt b t-htpuku
2) hkpuwi b pktiqn;
3) pktgn) b unnhpny
4) piugny b inining

Zwnljuy iymplphg npn’ip Yupbih tunwiug wgknbihg bplthng uhipbqn.
w) pinppbtiqny,  p) dwpy, ) Epwhng,  n) phuny, k) ghljnhtpuwh.

Dp gt

2)p g1
3) w,q, b
4) w,p, b

Znljuy Uhugmpiniiikphg npn’ip skt thnjuwugqymu wnudh (I1) hhgpopuhyh htan.
w) tpwby, P) qthgtphl, q) Fpwtin), 1) pkughjuyhpun.

1) q,q



(37-38) Ukphjwdhih b whhwyn yniph JEjwlwb jhunp dujuyny fiunbnippp iphy wypéhu

37

38

39

40

uvnwgimd k1] wgnun:
0"t b withuyn iyniph winuimdp.

1) wmgbwnpiku

2) tphikt

3) Ukpwtiuy

4) kplyutphjudht

Nppw’t £ uypdwh nkwhghwibph huuuwpmuibph gnpswlhgbph gnidwpp.

1) 58
2) 43
3) 72
4) 29

Npn’tip kb pug poqus punkpp.
Oujuyh dwmulnuljh hhnpnihghg wnwowini , huly ippy
hhnpnihgh wipnnipnid” :
1) vwpwupng, B—qqniynq
2) dwypng, B —qpninq
3) dwpng, & —qnilynq
4) uvwjuwpng, A -$pniljinng

0°pu | thnjuwpymudubph CaC: — X — CHsCHO snpuymu X iyniph phubpdub
wpyniupnid unwgyud yyniph kY Unjkynynd sp? hhpphnuyhtt opphwnwyukph
Phyp-

1) 10
2) 8
3) 6
4) 4

10



41

UtY 1hup nupnnnipjudp thwl] winpnid mwpugdwt yujdwbttpnd knuynplky
kil 2 Un] wunthwy: Npny dwdwbwl wig hwdwljupgnid unkndyl
hujwuwpwlopmipinil, b Lugnidh wunpond Ukdwgl k 1,5 muqud: Nppw’u k
ympbph hwjwuwpwlrynuyhb Ynbughiunnpughwukph gnidwpp (Uny/h):

42

Nt b 25U pqnuinh p-npnhiwi hknbwiipn] wnwgdnn wupph hqnunugh

43

quugusuyht phyp:

38,4 q qmuquédny 6&Uph(IV) opuhnp hwdwywwwujpwh wuydwiutibpnid onh
ppwstny opuhnugiihu wnwgh) ki 38,4 g s6Uph(VI) opuhry: Nppw’t k ssUph(IV)
opuhnh thnjuwpluwt wunhdwup (%):

11



44

45

b’y puiulnipjudp shpunipnit (42) Yowhaulh 24 q ohjugwé wsuh Jpuyny
opuihlt gninpohtikp wmiighugikihu' pun htwnlbyu huwuwpdu.

Cluhtm) + H20(qug) = COgmq) + H2(guq)
Q(qn])(HZO) =286 1152/1.[11]_, Q(qn])(CO) =112 119/1.[11]_

Npnowlh qubqyuény dunnphnidh Hppjunnp 83 g opmid jnidkjhu uinwugi/ly F Eplnt
niplph opuyhl ;n1énijp, npoid Giniplph qubqyusughl pudhbbbpp Updjubghg
wnwppbpoid Ea 1,5 %-ny: Zwunwnkp jud hEppkp whnnidikph
dodwmumughnipiniip fulipph JEpwpkpyuy.

1) Uunnwugws uniptph Unjuyhtt pwdhtttpp jnidnypnid hpup hwduwuwp Gu:
2) Lnwdnypnid utnugqws uniptph quuqusutpp hpwp hwjwuwp Eu:

3) Opquuwlwt Wyniph quuqusp jnidnypnid 23 gpud k:

4) Lnwdnyph quigyusdp 90 gpud E:

5) ‘Lwwnphnidh Ephjuwnh tdnigh ququén tnky k17 gpud:

6) Ubtopqubtwlwb ymph quuquéwyhti pmdhup nisnypenid 10% t:

12



£ dwljupnuly

46

Yujhnidh thnpuwnh (nusk hnipyniip 60 °C okpdwunh&wunid 110 q k 100 g opnud,
huy 5 °C gbpuwumh&mim’ 15 q: b’y quiqudm] (q) Yuphnudh thinpunn
YpnipEnubm 1092 q quuqyuény hmghgus 1nidnypehg, tpt shplwuwnhdwp

60 °C-hg hotigyh upligh 5 °C:

47

9,6 q putwljut Epukwwnhnp 1phy hhnpnjhqtnt hwdwp swhuyly 0,9 g onip:
Nppw’t E unmg]us unlhiuppdh dnjuihl quiqusp (¢/uny), kpk kpljykwwuhnh
hhnpnjhqhg vnwgdt k dhuyt vk wdhtiupen::

(48-49) Qwpwh dnyEhnynid wShnudih wnndbkph phip 51-ny UES F ppijudih uninndibph
PYhg hul ppu punuppoipyub dke dwnhnid Fukl [phinulh huy gupnibwlng

vhwhhlt, wdpuwmdbuyhl pppuynid nigunpnidakn snibkgnn Juppnbwppih
dUinugnpy:

48 Oppuw’t EUbphkhughts adpbph phdp &wpuh doklnygnd:

49

by sunuyny (), it w.) opwdht uywhwgdh 276,25 q &wpwyp hhgphyn hudwp:

13



(50-51)

50

51

Nuypbgnly ko Jkpwl, wpgnlh b wyjkjgniny ppyjushl wyupnibwlng 20 uj
ququyhl juwnhnipnp, nph frnnipinibl puwn opwdih 14,6 F: Zwudwlupgn
ulqriwljul wuydwbbbph pkpkinig hlnn Jiugky F 10 Uy qugq:

bty Sunjunny (U0)) pedushi k wupnialnd bjughtt punimipyp:

Nppw’t | wipgniih sunuught pudhip (%) Jkpotwluwh jpunim pynud:

(52-53) ULwnnphnidp hhgpopuhnh b pinphnh 157 ¢ pruninipgp iméky ki 752 g gpniud b

52

53

[ardntjpp kipwplly lknpniagh: LyEjupnjhqp nugupbgply kb uyh yuhhb, bpp
b EGinpnpbakph Jpw whounnyky k5 uny pwhwlny ququyhl pruninipng, npnid
ppYwdih Swyuyuyhl pudhip 20 % E

Nppu’t £ fEunpnpibph ypu wigunm]ud iymphph quiqustbph gnidupp (q):

Nppw’t k tunnphnuih hhgpopuhnh quitgyusuyhln pudhin (%) Jhpsuwlut
[nLdnypnLd:

14



(54-55) Guyghnidh b vwqbbqhnidh Juppnbuninbbph frunbnipnp 1000°C gkpdwumhlwmbnid
ohqughlihu vinugyws wshrusah(IV) opupnh qubgywdp Eplynt whquid thnpp k
bjuyhl prunbnipnh qubqyudhg:

54

Nppw’a k Jughnid wupnitwlnng vhwgnpjul dnjughtt pwdhiip (%) whtn yymptph
unwugyud juwntnippnud:

55

bty quiiqwény (g) hhnpnuppniunnitkph rwnbinipn Junwuglh 176 g quiiqusny
Juppnbwwnttph pwnunipnhg:

(56-57) O&uph(VI) opuhnh 64 q bunipp ;n18ky ki opnid b vinwgly jnidniyp, npnid huyunbwpkpky
&l 23,826 q hhnpopunihnid hnihkp b 25,802 q hhppnuniyypunn pnbbkp:

56

Nppu’ts £ ppih wnwght thnih nhunguwh wunh&win (%):

57 | Nppw't k ppyh kppopn thogh ghungdwh wunh&whp (%):

15



(58-60) Epkp jhunp dwjuyny thwl) whnpnid unbkndfby F Hxg + Izg < 2Hly

58

59

60

huwjwuwpwloenipmniap hknlyuy hwjwuwpwlopughl ynipwpwbwlbbph
wuydwbhbbpnid. 3 Unj gpushl, 3 uny jnn b 6 uny jnpuopwshl: Ujhnihbwnl whnp kb
Unky bu Epkp uny jnph goynpop i hmdwupgnid uinknsjky F anp
hujwuwpulonnipinil * Gnp hunjuwuwpulonuyhl nbgkinnpughwakpny:

Oppw’t b hunJwuwpuiljyrmpyut hwununntth pughi wpdbpp:

Nppw’t £ npuepwsdth hwjuwuwpulopugh Ynugkinpughwi (Uing/4) bop
hujwuwpulyopuyhtt jpuntinipynud:

Lwh” ninynuny k Ukdwugh) Lymuh winpmu wpwehlt hunjuuwpuljynuyhi
Jh&wlhg Epypnpn hwjuwuwpwljorughtt Jhdwlhht mugukhu:

16



(61-63) Uwqhlqghnidh b wynbdh(Il) ppnphnbbph hujwuwpwdnjughb fiwnbnipnp in18k; ko

61

62

63

197 uj opmid b unjbjugply wipSuwpph Ghinpunnp 1 uny/j Inbgkinnpughuygny npnowlih
Swijuyny] imiényp (p = 1,1 ¢/i]): Unwowgwus 57,4 ¢ buwnyudpp hkmugpkly b b
[niényph Uke phlndly wnbdk phply: (Hewlghwi wywpun/binig hkwnn phpbnh
quibgyudp unjbjugk; k7,6 gnudny:

Oppuw’t k pinphyikph kught ountimpnh quiigiwén (q):

Nppw’t £ wnudk phplnp hwikjng hknn dhwgud jnidmyph quiiqusy (q):

Nppw’t k Yhpotimlmb jménypenid wnidh(II) thupunh quiqlusughi pudhin (%):

17



(64-66) Na:COs3-nH:0 punuppnipjudp pinipknwhhppunnh 29 gpuid bunipp inidky ki 34,25 g

64

65

66

wnup opnid b uinuigly winh hwqkgué jniénijp (hhppnihql winkuky): Ujanihkwnh
wnup jmidnipn uwnkgply ko uhisl ukiyuluyhb obplwumnpdwl, wrwbdugpky
buwnnwé nmwugpu proipbyuwhpnpunnp b ppjunpunnpl unjbpugply wnwppnt Jhiash
qugh whpunnuwl nunupkip: Owuulky F 36,5 % qubqyusuyhl pudiny
pinpuopwudlih 18,4 ¢ jnidnijp:

ONppw’t E n-h wpdbpp pnupbqubhhgpunp dnpkynynud, kpk whemp wnh
1ndkhmpynitup 26,5 ¢ £ 100 g mwp gpnid:

Oppw’ts £ wnmgmgus nuugpym pynipknuhhnpunnh quiiqyusp (dq):

Nppw’t k wpnuniubph pubwlp (Udng) whown]wd qugnud:

18



(67-69) Ubpwianih, fpwbnih b $Eanjh npnowlh quiqyudny jpwnbnipgp wlly o

Juyhnidh hhppopuhnh 2 uUny/j nagkinpughuyny 600 uj jnidnijpny: Nupgyky E np
thnfuwmqnly Fuyluynt 5/12-pn dwup: Unyb quiaqyuény Ejuyhls pruninipgh JEl wyy
ouniy Ubnunpwlwb juyhnidny dowlbjhu whownnjly F 13,441 (4. wy.) quq: Puly
lwiwnhy Eppnpn buniph ugpuwl hwdwp qwhwaeyky F593,6 1 (4. uy.) on:

67

68

69

Nppu’t k $hinh quiiqusp (g) ounbntpynud:

Nppuw’i E kpwiingh quiquép (q) wnbin prymud:

Nppw’t k swuu]ws Yuphmup iympupwbulp (Udn):

19



70

Ugnwp (IV) b (II) opupnlibph 16,8 (b.u).) juwnbinipphé npnowlh Swijuyny on
wybjughlypu vinugyly k38,8 ¢/uny dhohl Unjuyhli qubqywény Enln: quugh
Juwninipn: Zwuwnwnkp jud hEppkp whnmubkph Houwpinughnipiniip pbgph
yEpuwpkpyuy:

1) Ugnup(II) opuhnh Unjuyhti pmdhtip opuhnubph Gjuyhtt ppuntinipnnid 0,5 E:

2) Uydbkjugpws onh swduyp 141k

3) Lwwnphnidh hhnpopuhnh ndnyph dbe unp ququyjhtt fpwrtnipyb wuglugubihu
|nuényph quiuqyusth wykjwugty k 34,5 qpudny:

4) ‘Luwnphnidh hhnpopuhnh wykignil Wupnibwlnn |niényph dke tnp ququhtt
huwntnipni wmuglugubjhu 11,2 1 quq sh Yiutyby:

5) Opupnubtph Ejuyhtt ppuntunipght 35 | o wybkjugukjhu b uvinwgdws ququuyhe
huwntnipyp puupup pwuwlny juwjhnidh hhnpopuhn wwpnibwlnn nidnyph
Ubo wighugutihu junwewtw 75,75 q quuqyuény UkY tynip:

6) Opuhnutiph tjuyht fpwntunipynid ppduwsth wnndutph phyp 1,9 wiqud Uks E
wqnuh wwnndubkph pyhg:
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